

Inevitabil în Valea Jiului

Gunoii e pe cale să se scumpească

Este de neocolit o majorare a taxei de colectare și transport menajer al deșeurilor menajere. Lucru deja știut de către toți primarii, pentru care chestiunea care se pune este ca această creștere de preț să fie, totuși, una suportabilă pentru populație, iar nu să-i cocoșeze pe locuitorii municipiilor și orașelor din Valea Jiului.

La prima

întâlnire pe care primarii sau oameni trimiși de aceștia au avut-o cu reprezentantul SC Supercom SA București, acestora li s-a adus la cunoștință că, din motive bine întemeiate, operatorul care efectuează serviciul de salubritate are în vedere majorarea de până la trei ori a tarifului/ persoană perceput în prezent. Total diferit de procente de 50 sau 60 la sută la care s-ar fi așteptat edilii șefi din Valea Jiului. Discuțiile nu s-au încheiat, așa că s-a stabilit o nouă întâlnire. Aceasta ar putea avea loc, dacă nu cumva s-a petrecut ieri, chiar în cursul zilei de astăzi.

Atenție, turiști! Cu muntele nu e de glumit! O femeie a murit pe malul Lacului Slăvei

O știre tragică, dar care ar trebui să trezească la realitate și responsabilitate pe turiștii inconștienți, ne-a parvenit în cursul zilei de miercuri din partea jandarmilor montani din cadrul Inspectoratului Județean de Jandarmi „Decebal” Hunedoara. O persoană căutată preț de trei zile în munți a fost găsită decedată pe malul unui lac.

„Femeia în vârstă de 61 ani, din municipiul Lugoj, căutată de trei zile de salvamontiști și jandarmii montani în Munții Retezat, a fost găsită decedată pe malul Lacului Slăvei în cursul zilei de 14 octombrie 2020.

Femeia plecase în cursul zilei de duminică pe un traseu dificil din Munții Retezat, cu plecare din Râușor spre Vârful Bucura - Lacul Zănoaga - Gura Apelor, însă nu a mai ajuns la locul de întâlnire cu soțul ei, cel care a alertat echipele de intervenție în dimineața zilei de 12 octombrie 2020”, au transmis jandarmii montani prin purtătorul de cuvânt al jandarmeriei, locotenent-colonelul Nicolae Răducu. Din aceeași sursă am mai aflat că la acțiunea de căutare au participat peste 20 de jandarmi montani, alături de salvamontiști, pe parcursul a trei zile. „În toată această perioadă jandarmii montani și salvamontiștii au acționat într-un mediu dificil, cu temperaturi scăzute, vânt puternic și vizibilitate redusă. Jandarmii montani vor rămâne în zona în care persoana a fost găsită până la efectuarea cercetării la fața locului de către organele abilitate”, mai precizează aceeași sursă. Încercând să oprească astfel de drame, jandarmii montani recomandă celor ce pleacă pe munte: „Să țină cont că vreme este schimbătoare, să se echipeze corespunzător, să aleagă un traseu a cărui dificultate să corespundă pregătirii avute și să nu plece singuri pe trasee montane”.

Corneliu BRAN

Miercuri,

Vasile Jurca, primarul Petriței, care e conectat permanent, pentru rezolvarea acestei situații, le-a transmis colegilor săi că societatea de salubritate ar fi, totuși, dispusă să mai lase ceva din majorarea percepută inițial. Cel puțin asta am auzit eu de la primarul Dănuț Buhăescu, în biroul căruia mă aflam în timp ce el discuta la telefon



cu omologul său petrilean. Problema este foarte serioasă, fiindcă, în caz că nu-i sunt acceptate pretențiile, operatorul bucureștean de salubritate amenință că se retrage. Caz în care, într-o perioadă scurtă de timp, Valea Jiului ar fi invadată de gunoie menajere, fiindcă găsirea unui alt operator de salubritate de calibrul și anvergura SUPERCOM-ului ar dura luni de zile.

Gheorghe OLTEANU



COMUNICAT DE PRESĂ

Octombrie 2020

„Linia verde de autobuze electrice între Petrila - Petroșani - Aninoasa - Vulcan - Lupeni - Uricani Green Line Valea Jiului - Componenta 2”

Parteneriatul dintre Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Vulcan (lider), Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Petroșani (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Aninoasa (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Petrila (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Județul Hunedoara (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Lupeni (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Uricani (membru), va informa că începând cu data de 09.08.2019 se derulează Proiectul „Linia verde de autobuze electrice între Petrila - Petroșani - Aninoasa - Vulcan - Lupeni - Uricani Green Line Valea Jiului - Componenta 1”, cod MySMIS 122120, finanțat prin Regio-Programul Operațional Regional 2014-2020, AXA PRIORITARĂ 3, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 4E Promovarea unor strategii de emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele, inclusiv promovarea mobilității urbane durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuarea efectului de seră. Este Parteneriatul dintre Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Vulcan (lider), Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Petroșani (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Aninoasa (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Petrila (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Județul Hunedoara (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Lupeni (membru), Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Uricani (membru).

Obiectivul general al proiectului „Linie verde de autobuze electrice între Petrila-Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani - Green Line Valea Jiului” este reprezentat de reducerea emisiilor de carbon în localitățile urbane din Valea Jiului, conform Planului de Mobilitate Urbana Durabilă, inclusiv promovarea mobilității urbane bazată pe utilizarea transportului public auto de calatori, nepoluant, îmbunătățit, și reducerea numărului de deplasări cu transportul privat cu autoturisme.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. OBIECTIVUL SPECIFIC 1. Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii necesare înființării unui serviciu de transport public auto de calatori durabil, atractiv și eficient prin extinderea depoului care va fi înființat în Municipiul Vulcan în cadrul Componentei 1 cu parte de dotari, construcția/reabilitarea/modernizarea a 34 stații de calatori și reabilitarea unui drum de acces pentru stația de incarcare.

Asigurarea unei infrastructuri de calitate va genera rezultate precum creșterea numărului de pasageri pe unitate de transport și a utilizatorilor care vor opta pentru transportul public urban, în detrimentul celui cu autoturisme personale.

2. OBIECTIVUL SPECIFIC 2. Asigurarea unui transport public auto modern și nepoluant și încurajarea transportului privat alternativ prin achiziționarea unui număr de 18 autobuze electrice și înființarea a 18 stații de incarcare autobuze la depou și 4 pe traseu/la capatul traseului (2 Aninoasa, 1 Uricani și 1 Petrila), determinând astfel reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și gaze poluante și creșterea calitatii vieții în regiunea Valea Jiului. Îndeplinirea prezentului obiectiv va conduce la reducerea semnificativă a gazelor cu efect de seră generate de transportul rutier atârnat public, în mod direct, cât și a celor generate de transportul rutier cu mașina personală, prin creșterea numărului de persoane care vor opta pentru transportul public de calatori.

3. OBIECTIVUL SPECIFIC 3. Optimizarea transportului public urban din regiunea Valea Jiului prin implementarea unor sisteme de transport inteligente, respectiv Subsistem AVL - Soluție de monitorizare și disperețizare vehicule, Subsistem de E-ticketing - soluție de taxare bazată pe utilizarea cardului contactless și bilete de hartie, Subsistem de informare calatori în vehicul - panouri de informare tehnologie LED și infotainment; Subsistem de numărare calatori în vehicul; Subsistem de securitate - soluție de monitorizare video la nivelul vehiculului). Prin implementarea sistemelor inteligente de transport, vor fi create condițiile unor servicii, accesibile, eficiente, în condiții de confort și siguranță, care contribuie la creșterea calitatii vieții și la dezvoltarea economică.

4. OBIECTIVUL SPECIFIC 4. Asigurarea informării și publicității proiectului și a obiectivului investiției prin materiale și acțiuni de promovare/conștientizare specifice. Prin implementarea activităților de informare și promovare, va crește numărul de pasageri care vor utiliza transportul public și a celor care vor utiliza transportul electric individual.

Valoare totală de 46.017.326,14 lei, din care 39.117.671,69 lei reprezintă finanțare nerambursabilă.

Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 09.08.2019 - 31.12.2020.

PRIMAR,

Gheorghe Ile



Contact: Primăria Municipiul Vulcan, 336200, Bulevardul Mihai Viteazu nr. 31, jud. Hunedoara, România, Tel: +40254570340, Fax: +40254571190, E-mail: primvulcan@yahoo.com Web: www.e-vulcan.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.